

我和篮球的故事

A

想必大家都看过篮球赛吧,自己班的人和别班的人比赛打篮球。现在我有一个问题,请问:你是看别人打球的那位观众?还是在中间拼命打球的那位成员?而我是那位观众。

事情是这样的,今天我们班和四(4)班比赛打篮球,开始所有人握手,第一局男生之间的对决,一开始我方顺利抢到球,可好景不长,一下子就被敌方抢走了,他们借机发力投了三分球,正当他们班的观众欣喜若狂的时候,呀!球在边上转了几圈可惜又掉了下来,我们班也算是松了一口气。接着,我方趁机抢球赶紧跑进我方阵营,然后猛地一用力成功投进了两分,可惜最终事实让我难以接受,我方男生和敌方男生实力相差太大,惨败。

接着,轮到女生了,相比男生我对女生的实力相当肯定,果然女生在短短十五秒左右的时间来了一个开门红。接着一个又一个球投进了,我方女生完全不给敌方机会,很快就抢回胜利并领先一大截。

最后一局,是男女混合战,只见敌方力量明显增加,让我方增加了不少压迫感。果不其然,我叫破了喉咙,我方也只进了三球,最后以二十七和三十四的分数结束了这场比赛。老师说我们已经做得很好了。不过,我看全班好像已经对四(4)班起了杀意。

可真是一场好戏呀!

小记者 邱梓洋

B

篮球起源,源远流长。这种运动磨练了很多人,塑造了他们强大的内心,而我也不例外。只不过,站在观众的立场上。

画面一转,来到激动的球场上,随着咚的一声巨响,球员们紧张地夺着球。敌方主力撞过球,急忙捡起来朝我方篮筐飞驰而来,快如闪电,而我也慌了神,等静下心来,计分牌已翻了两页。

我方主力梅锦昊与金子睿都捏了一把汗,朝球奔去。对面两个球员,相互传着球。金子睿凭借身高优势,一把夺过球,迅速向后场撤去。金子睿一波球扣上篮,可惜落在球筐外。敌方被夺球的那个球员,一个猛子冲进人群,又弯着腰,从密密的人群里溜出来。金子睿二话不说,一个箭步拦下了那个球。

他似乎力气用尽了,球被敌方主力拦下来。可最后梅锦昊一把接过球扔进了球筐!

每当进球了,我们欢呼;每当罚球,我们又静下心来;双方抢球时,我们又激动起来;敌方进球,人群中传出一声声叹气。

无论是球场上奋斗的球员,还是台下的加油观众,都值得称赞!

小记者 肖雨欣

C

激烈而又精彩的篮球赛受到了大家的喜欢。今天打了第一场比赛,也是第一次正式上场比赛,我们1班与4班竞赛。听说4班的篮球技术十分高超,但这些绝不会让我们退缩。

第一场开始裁判抛起球,就在球落下的时候,我们班10号同学双脚一蹬,虽有身高差距但对方的11号同学也毫不示弱。只见10号用力一拍,篮球飞向前场,13号队友接住球,奔向篮筐,敌人们追上前去,他一个急刹,眼神望着篮筐,似乎要投篮,对手上去准备拦住球,球却在无意中传给了队友。目前差距拉开了5分 5:10。

第二场即将开始,我们脱下外套,进入战场。4班女生领先球,我尝试去拦住她,可能是因为紧张,我的脚让球飞出了篮球场,这可让我尴尬了。不过这都不是问题,因为在这之后就再也没回过后场,队友们的团结让敌人无法走到自己的篮筐下。在我们的篮筐下接二连三地投篮,一下子超越了4班,21:10。

第三场,男女混合打,可能是4班的男生就比较厉害吧,我们的分数越来越接近,两班的分数就在那左右晃动,只见裁判长吹口哨,比赛结束,27:32,4班获胜。这个结果并不会让我们放弃,我们还有以后,也许我们可能会再次相遇在同一个战场上。

4班确实厉害,但我们还会迎接更多比赛,输了一场又怎样,我们换来了宝贵的经验,把后面的全赢回来不就好了吗?哪有全胜的球队!

小记者 金灵

D

在生活中,我们和篮球之间有很多的故事。今天,我就要讲讲我和篮球的故事。

在某一天的体育课上,我们班的体育老师选出了一些人去参加月底的篮球节比赛。终于到篮球比赛的那天,伴随着裁判的一声哨声,激烈的篮球比赛正式开始了。徐秋雨抢到了球,找准时机,纵身一跃,一个漂亮的姿势就把球投进了篮筐里。我们休息了一会儿,激动人心的比赛又开始了,这次是四班发球,我张开双臂,急忙把对方给防住,以免她接到球。只要她走到哪里,我就跟到哪里。随着球被扔出,所有的人都挤在一团,最终阮怡涵把球给扯出来,把球传到了我手中。我的心跳顿时加快了,生怕球被对方抢走,我不敢怠慢并且成功把球投进了篮筐里。

该到男生上场了,我们班抢到了球,金子睿在三分线上快要把球投进去的时候,可人算不如天算,直接被四班抢到了球,最后四班以34分把我们打败了。

在这场篮球赛中,让我懂得了很多道理,失败是成功之母,如果我们没有经历过失败,没有磨砺不服输的意志,怎么能成功呢?

小记者 吴奕萱

E

今年暑假的一天,我和爸爸一起去打篮球。

一进篮球场,我就迫不及待地把球投了出去,球在篮筐上转了几个圈就进去了。我高兴地叫了起来:进了!进了!爸爸,我是不是比你厉害!爸爸不屑地说:看把你美成什么样子,我们来比个赛吧!我们每人投10个球,看谁投得多。我非常自信地答应了。

比赛开始了,我先上场,我拿起球,快速地向篮筐投了进去,只听咣当一声,球被弹落了,一下子就掉落在地上。我非常失望。爸爸笑着说:下次记得看准了再投,要不然球就会斜着飞过去,容易被弹走。我听了爸爸的话,又投了一次,不偏不倚,果然投进了。我越投越顺手,后面居然全部都投进了。我一共得了九分。

该到爸爸投篮了,爸爸居然连续投进去了五个!可中间爸爸连续两个都没投进。最后一共进了八个球,哈哈!我就说我一定会赢的!爸爸说:这只是一个意外,下次我一定会赢你的。

真是开心的一天。

小记者 范霖轩

F

如果把我的回忆当作一个盒子,我会把我宝贵的星星放进去。然而有个东西它不是我的回忆,而是我的一生——篮球。

今天,我们要迎接一场篮球比赛。

双方队员准备!裁判喊起,话音刚落就听到哨子声,而球被扔上天。中央的两名球员就开始跳起,举手抢球。跑,跑!我们队男生抱到球,那头投一分,另头投一分。直到,听到连续两次哨子声,第一部分正式结束,虽然落后几分,但没影响我们内心的自信!

第二部分开始其中有我,我努力地跑,可越跑越累,但我不能放弃。无论付出多少汗水,无论付出多少努力,我都要坚持!我要全力以赴!

我们最终赢了,我们凭着自己的努力赢得这辉煌的时刻!篮球,我一生的陪伴。

小记者 张睿轩

G

没人知道我和篮球的故事。其实一开始,我特别讨厌篮球。

后来,我和朋友在体育课的自由活动中,一边打篮球,一边聊天,我开始去享受这一个过程,篮球在我手中操纵自如,就好像它知道我想让它干什么,那时我开始不那么讨厌篮球了。再后来,我开始了解了更多篮球的故事,我慢慢开始接受它,甚至还希望有更多的时间接触篮球。当我拿起篮球的那一刻,我全身心投入这个过程中,谁叫我也听不见,那时,在我的世界中,只有篮球。

在最后,反而我还喜欢上了篮球,我最喜欢星期一,因为啊,那一天的体育课我们可以练篮球、玩篮球,没有比这更兴奋、更好的事了。

我和篮球的故事将永无止境!

小记者 陈余弘



小记者 朱雅静



小记者 阳佳晗



小记者 徐晗雅



小记者 朱琪琪



小记者 范梓姚